# 三代同堂 幸福满满



刘杰与婆婆(左)、母亲(右)及两个女儿。

#### □文/图 本报记者 于文博

刘杰今年37岁,作为一名军嫂,和丈夫结婚12年来,她默默付出,成了全家人的坚强后盾。5月17日,记者对这个家庭进行了采访。

当天,在刘杰家中,记者见到了她的母亲、婆婆和两个女儿。刘杰的丈夫卢海涛在武警河南省总队漯河支队工作。婚后,刘杰将公公、婆婆接到家中同住。后来,刘杰的母亲年龄渐长,身体也不好,她又将母亲接到家中,全家人住在一起。

虽然人口多,但刘杰家一向相处 和睦,是邻里们羡慕的对象。"尤其 是我妈和婆婆,她们俩好得很。"刘 杰告诉记者,母亲患有股骨头坏死和 心脏病,曾经做过两次手术。母亲第 二次做手术时,都是婆婆在悉心照 顾。

"我们是一家人,就应该劲儿往一块儿使,日子才能越过越好。"刘 杰说。逢年过节,刘杰都会提前买好 老人们需要的和喜欢的东西,每次老 人过生日,她都亲自做蛋糕,举办生日聚会。2017年,刘杰的小女儿出生,这时公公却被确诊为肝癌晚期。为了给公公治病,她四处奔波,借款10余万元,每天睡眠不足5个小时。一个月后,公公因病情恶化去世,原本身体不好的刘杰也病倒了。

作为一名军嫂,刘杰不仅支撑起了整个家,还经常参与部队的文化活动,帮战士调解家庭问题,官兵们都亲热地喊她"刘姐"。

"我的母亲和婆婆都是很善良的人,宽容、爱心、乐于助人,这些都是她们教给我的。"刘杰说,每些她都会带着家人到福利院、聋哑、校,为那里的孩子们送去衣物、每节人,图书等,"我们雷打不动,每年都要去两次,两个孩子每次去都不会,这样的爱心活动,在刘杰一家人的生活中还有很多。两个也得不仅孝顺,她们常常把自己的人。这个刘杰十分欣慰。

"大女儿的名字叫品默,是她父亲取的,意思就是要人品好,要默 默无闻、脚踏实地。"刘杰说。





### 这套雾森系统 阻断了人行道

### □文/图 本报记者 齐 放

"建雾森系统,我们大力支持。可设置雾森系统时,不能把人行道阻断了吧?"5月18日早上,市民刘女士向记者反映,她早上去市区人民会堂西边的绿地广场锻炼身体时,发现海河路上漯河军分区门口附近设置的一套雾森系统把人行道阻断了(如图)。

当天上午,记者来到现场查看, 发现这套雾森系统在正常工作,水雾 喷洒出来后随风飘散。这套系统的电 机和水泵、储水器,就固定在海河路 南侧的人行道上,把本来就不宽的人行道和盲道完全阻断,行人无法通

记者看到,有行人沿这条人行道 走时,看到道路被阻断,只好走进车 道,与电动车、机动车混行,绕过这 段人行道。

采访中,有市民表示,这条道路过往行人很多,不应该占用人行道放置设施。也有市民表示,绿地广场北侧的人行道本来就窄,如果雾森系统非放置在人行道不可,可以加宽这一段人行道,来解决通行问题。



5月17日,在嵩山路北段,志愿者将共享单车摆放整齐。自"创文"以来,我市各单位的志愿者利用休息时间通过捡拾垃圾、维护交通秩序等方式,以实际行动助力文明城市建设。 本报记者 范子恒 摄



5月16日,郾城区人武部联合郾城区人民医院,在郾城区龙城镇前黄村卫生所门前举行医疗器械捐赠仪式暨免费义诊活动。

本报记者 张玲玲 摄

## 我是创文啄木鸟





市区祁山路南段道路狭窄,东侧施划有 停车位,西侧禁止停车,但这两辆车还是乱 停乱放。



市区沙北路有车辆逆向停放。



市区中山路银鸽厂门前路面破损严重。



市区金山路御园小区9号楼南车库入口 变成了垃圾场。天气炎热,蚊虫滋生,影响 居民生活。

市创文办供图